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Tradiční prodejní výstava kvě- 
tin se letos uskutečnila už po 
jednadvacáté. Pamětníci si urči-
tě vzpomenou na první ročník
v prostorách zámku, nebo že
se před lety prodávalo také v 
místech stávající třídy Broučků
mateřské školy, včetně terasy. 
Zahradníků, prodejců a vysta-
vovatelů přibývalo, s rozšíře-
ním sortimentu rostl i počet 
návštěvníků. 

Původně se vystavovaly pou-
ze pokojové květiny, přidaly se 

orchideje, zahradníci aranžovali 
střed sálu kulturního domu. Ty 
nejobdivovanější výstavní plo-
chy – např. květiny s replikou 
našeho kostela a s obrazy pana 
Miroslava Zelenky, pohádkové té-
ma nebo plyšoví medvědi však 
vznikaly díky nápadům paní Han-
ky Sedloňové, které byli k ruce 
při tvorbě aranžmá téměř všich-
ni zahrádkáři. 

Vše změnil covid, nejprve se
výstavy nemohly vůbec uskuteč-
nit, pak pouze s velkým omeze-
ním jen ve venkovních prosto-
rech a tradice se přerušila. 

Chotovinští zahrádkáři ale nic 
nevzdali a pod vedením své 
předsedkyně Ing. Miroslavy 
Bauerové a místopředsedkyně 
Ing. Marcely Dvořákové, na je-
jichž bedrech spočívá organiza-
ce akce, opět uspořádali výsta-
vu, která Chotoviny proslavila 
mezi zahradníky i zahrádkáři 
nejen z našeho kraje.

Ve dnech 12. až 14. května 
přijelo do Chotovin sice o něco 
méně návštěvníků v porovnání 
s obdobím před covidem, ale i
tak jich bylo tolik, že prodejci
nestíhali doplňovat svůj sorti-
ment. Prodalo se vše od sadby, 
přes skalničky, letničky i trvalky. 
Každý chce mít za oknem kus
zahrádky, proto i balkonové kvě-
tiny šly na dračku. Hodně zahrád-
kářů si přišlo pro ovocné strom-
ky a keře, pestrá nabídka bylinek
rovněž nezůstala bez povšimnu-
tí. Velký zájem vzbudily kokeda-
my a rostlinná terária, která tvo-
ří Lukáš Knotek. Kokedamu si 
představte jako mechovou kouli 

zpravidla zavěšenou na prováz-
ku. Toto netradiční pěstování po-
kojových rostlin našlo svou inspi-
raci v bonsajích. Rostlinná terá-
ria, jež sestavuje Lukáš Knotek
z vlhkomilných rostlin ve skleně-
ných nádobách, jistě také zkrášlí
každý interiér.

Na výstavě nechybělo ani dobré
jídlo a pití, a když přišli soukro-
mě navštívit a povzbudit obslu-
hu stánku s občerstvením Tru-
bači OMS Tábor, bylo nepláno-
vaně postaráno také o hudební 
vystoupení. 

Paní Ing. Miroslava Bauerová
hodnotí i přes velký nápor sta-
rostí, úkolů a práce výstavu jako 
úspěšnou, ale dodává: „Někteří
návštěvníci se pozastavovali nad
výběrem vstupného, ale nikdo
si neuvědomuje, že je třeba uhra-
dit služby, které jsou nutné pro 
zajištění činností spojených s 
úspěšným průběhem výstavy. 
Členská základna stárne, síly ubý- 
vají a již nejsme schopni vlast-
ními silami tak náročnou výsta-
vu zabezpečit. Přípravu i vlastní

průběh výstavy jsme, domnívám
se, zvládli dobře.“ K tolik disku-
tované absenci výstavní plochy 
uvnitř kulturního domu paní 
Bauerová vysvětluje: „Že nemá-
me na sále výstavní část, je urči-
tě škoda, ale vzhledem k výše 
uvedenému a i ke stanovisku
našich zahradníků a vystavova-
telů, kteří upřednostňují venkov-
ní plochu, jsme od toho upustili.“

Výstava by nemohla vzniknout
bez pomoci a spolupráce hasi-
čů, rodinných příslušníků, přátel
a kamarádů. Ti všichni přiložili 
ruku k dílu během příprav, v prů-
běhu akce i po jejím skončení.
Velká podpora již tradičně přišla 
ze strany samotné obce Choto-
viny. Prodejní výstava květin k 
Chotovinám neodmyslitelně pa-
tří. Doufejme, že chotovinští
zahrádkáři budou v této tradici
i nadále pokračovat. Rozhodně 
se už nyní můžete spolehnout, 
že ve dnech 14. a 15. října opět 
proběhne Podzimní prodejní trh.

Přijďte, těšíme se na vás.

Martina Sochůrková

Zahrádkářská výstava na prahu druhé dvacítky
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„Cílem vzdělání a moudrosti 
je, aby člověk viděl před sebou 
jasnou cestu života, po ní opatr-
ně vykračoval, pamatoval na mi-
nulost, znal přítomnost a předví-
dal budoucnost.“ Takto výstižně 
popsal důležitost vzdělávání v ži-
votě člověka učitel národů Jan 
Amos Komenský. Obdobně při-
stupuje k edukaci široké veřejno-
sti i projekt Chytrá recyklace.

Cirkulární ekonomika jako jedna z šancí pro planetu – 1. část
V projektu Chytrá recyklace 

spojily své síly a know-how
Asociace Informačních Tech-
nologií a Telekomunikací, která 
sdružuje nejvýznamnější ICT do-
vozce a distributory, a kolek-
tivní systémy REMA zajišťující 
zpětný odběr a recyklaci elektro-
zařízení, baterií, akumulátorů a 
solárních panelů. V rámci pro-
jektu vznikl edukační web:

www.chytrarecyklace.cz,
na kterém spotřebitel najde ši-
rokou škálu informací vztahují-
cích se k tématu správného tří-
dění a recyklace elektroodpadu.

Tou jasnou cestou, kterou 
před sebou vidíme, je postupné 
zvyšování všeobecného povědo-
mí o možnostech třídění, sběru 
a nakládání s odpadními elektro-
zařízeními, bateriemi či akumu-
látory, které už dosloužily, a je-
jich odpovědná spotřeba. Cirku-
lární ekonomika přitahuje kvůli 
požadavku na bezuhlíkové a udr-
žitelné hospodářství celosvěto-
vou pozornost, ale je také jednou
z mála možností, jak smysluplně 
ochránit existující zdroje a tím i 
naši planetu. 

Budoucností, kterou Komen-

ský zmiňuje ve svém citátu, je z 
našeho úhlu pohledu oběhové
hospodářství, kde se věci a vý-
robky již v okamžiku, kdy si je 
kupujete, stávají budoucími su-
rovinovými zdroji. Dosavadní 
model „vytěžit-vyrobit-použít-
vyhodit“ je v tomto kontextu již 
minulostí. Přítomnost znamená
šetrnější využívání přírodních 
zdrojů s cílem snížit využívání
primárních zdrojů a omezit plýt-
vání přírodním kapitálem. Ces-
tou k dosažení cirkulární ekono-
miky budoucnosti jsou nové způ-
soby výroby a spotřeby, nové
koncepty hodnot, pravidel a prak-
tik, díky kterým prodloužíme ži-
votní cyklus produktů a mini-
malizujeme nejen vznik odpadu,
ale i jeho materiálově nevyuži-
telných částí. 

S tím vším velice úzce souvisí
i větší informovanost spotřebi-
telů o tom, jak mají s výrobky
zacházet poté, co doslouží. Vzdě-
lávání v oblasti nakládání s od-
padními elektrozařízeními, bate-
riemi nebo akumulátory dopo-
sud nebylo zrovna tématem na 
první stránky novin, přesto edu-
kace, informování a pomoc ve- 
řejnosti je v této oblasti zcela 
klíčová a nezastupitelná. 

Jak mají být lidé přesvědčeni 
o smysluplnosti a potřebnosti 
třídění a odevzdávání vyslouži-
lých elektrozařízení, baterií nebo
akumulátorů k recyklaci, když
stále nemají jasnou představu
o tom, co se s výrobky a mate-
riálem z nich získaným ve formě
druhotné suroviny dále děje a
co z něj vzniká nebo vzniknout 
může? Navíc v situaci, kdy sám 
stát preferuje energetické využi-
tí a znevýhodňuje procesy mate-
riálové recyklace?

… pokračování příště
Z odborného měsíčníku
„Odpadové fórum“ vybrala   

H. Heřmánková, OÚ

BOLEST V ZÁDECH,
SMUTEK V DUŠI

 Tel. 606 751 858

uvolní jízda na koni.
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V měsíci květnu všechno kolem kvete, 
roste, žije… A v mateřské škole tomu ne-
bylo jinak. 

Pro budoucí malé školáčky byl vyhlášen 
zápis do mateřské školy, který proběhl 3.
a 4. května. Obdrželi jsme 34 žádostí k před-
školnímu vzdělávání. Vážíme si zájmu, který
rodiče o naši školku projevili.

V pátek 5. května zavítala do školky diva-
delní společnost z Českých Budějovic s po-
hádkami Kouzelná píšťalka a Labutí panna. 
První pohádka pojednávala o Pedrovi, kte-
rak ke kouzelné píšťalce přišel a stal se nej-
bohatším kupcem v kraji. Druhá pohádka 
vyprávěla o velké lásce mladého myslivce
k Labutí panně. Obě pohádky vtáhly děti do 
děje, do kterého se mohly i samy zapojit. 
Poutavé představení hrané loutkami vy-
kouzlilo na dětských tvářích úsměv.

Tématy integrovaných bloků byl domov, 
jarní příroda a hrátky s vodou. Děti mohly 
pozorovat nejrůznější pokusy – například 
zpívající láhve, barevný koktejl, modré oko, 
vytváření duhy pomocí vody, CD, baterky
a papíru. Také vytvořily čističku, aby viděly, 
jak se ze špinavé vody stane voda čistá. Ne-

Všechna oddělení školní dru-
žiny v průběhu roku realizují ce-
lou řadu soutěží, akcí, projektů 
či výletů za poznáním. Žádné od-
poledne ve školní družině není 
stejné, děti se nenudí, sportují,
hrají si, ale zároveň se nenásil-
nou formou učí novým věcem. 
Největší květnovou akcí byl ví-
kendový výlet do přírodovědné-
ho muzea Semenec, který leží na
okraji Týna nad Vltavou. 

Školní
družina

Květen v mateřské škole
chybělo uspořádání barevného týdne na té-
ma voda. Každý den se děti i paní učitelky 
oblékly do určité barvy a rázem se promě-
nily v zelené žabičky, modré moře, bílé lek-
níny, černé škeble nebo dokonce v červený 
korál. 

Druhá květnová neděle patří maminkám, 
které tento den slaví Den matek. Proto děti 
vyrobily ve svých třídách nebo na kroužku 
keramiky přáníčka a dárky, kterými jistě své
maminky potěšily.

Ve středu 24. května se pět předškolních 
dětí zúčastnilo 14. ročníku Polisiády, kterou 
každoročně pořádá Městská policie v Tábo-
ře. Pětičlenné družstvo soutěžilo ve skoku 
dalekém, kopu na branku, pětiskoku, ve střel-
bě hokejkou na branku, v hodu do dálky 
tenisákem a v přetahování lanem. Letos se 
zúčastnilo 22 mateřských škol. Naši malí 
atleti obsadili krásné 6. místo. 

Během vycházek děti mohly pozorovat pří-
rodu a její proměny. Na školní zahradě nám 
poprvé rozkvetla japonská okrasná třešeň
sakura. Její zářivé růžové květy lákají ke krás-
né podívané. Loňský školní rok ji mateřské 
škole darovali manželé Křemenovi, kteří ji pak
vysadili s předškoláky ze třídy Stromků.

Před námi je poslední měsíc školního 
roku, ve kterém nás čekají některé tradiční 
akce. Věříme, že se vydaří, a děti si z nich 
odnesou spoustu radostných zážitků, na kte-
ré budou rády vzpomínat.

Dana Strejcová, Veronika Němečková

V přírodovědných sbírkách mu-
zea byly pro nás připraveny dva 
programy. První s názvem Tajem-
stv  podzemn ho světa zaujal 
nejvíce kluky. Hlavní roli v něm
hrála půda. Kluci ryli v zemi, pro-
zkoumávali půdu všemi smysly,
pozorovali podzemní obyvatele 
a sami se pak proměnili v půdní 
obyvatele, aby mohli vstoupit 

do podzemí. Druhý program se 
jmenoval Za bylinkami s M šou 
a Čaj nkem. V bylinkové za-
hrádce jsme poznali a ochutna-
li nejznámější bylinky a uvařili 
jsme si z nich čaj. Dozvěděli jsme
se, jak můžeme bylinky využít, 
aniž bychom jim ublížili. V pro-
storu areálu se nám nejvíce líbil 
dlouhý smyslový chodníček, kte-
rý někteří z nás prošli i pětkrát.

V Týně nad Vltavou jsme si 
koupili dárečky, dobroty a zmrz-
linu, s kterou jsme si poseděli 
na břehu řeky Vltavy. Kluci si ve 
stínu vzrostlých kaštanů zahráli 
fotbal.  Poslední zastávkou bylo 
městské muzeum, které nás pře-
kvapilo pestrou expozicí. V části 
Svět loutek bylo umístěno diva-
dlo a my si vyzkoušeli, jaké je to 
být loutkohercem. Cesta časem 
od pravěku až po současnost
Vltavotýnska je zajímavou inte-
raktivní prohlídkou. Mohli jsme 
si zahrát na archeology, zachy-
tat ryby i vyzkoušet jízdu na voru.   

Týn nad Vltavou stojí za návště-
vu. A když vám vyjde tak krásné 
počasí, jako jsme měli my, výlet 
nemá chybu.

Naopak výlet k nám si udělala 
spisovatelka Eva Gmentová. Pí-
še hlavně knihy pro děti a o těch 
nám přijela vyprávět. Dozvěděli 
jsme se, jak taková kniha vzni-

ká, jaká byla vlastní spisovatel-
čina cesta ke psaní až po vznik 
nakladatelství Knihy radosti. Ne-
chyběla čtená ukázka z jejích po-
hádek. Každý z nás dostal jako 
dáreček záložku, kterou jsme si 
na závěr besedy nechali pode-
psat.

Yvona Kaňová

Ještě na jednu z našich mno-
ha akcí vás chceme upozornit.
V projektovém dni, který se jme-
noval Skřítkové v lese, jsme
se skamarádili s lesními skřítky 
Půdníčkem, Smrkovníčkem, Be-
zinkou, Modřínkem, Olšinkou, 
Dubínkem a s mnoha dalšími 
lesními skřítky. Starají se o les, 
kam si chodíme hrát. Pomáhají 
broučkům, rostlinkám i semín-
kům a my jim postavili domeč-
ky a chodíme jim doplňovat zá-
soby. Když budete mít při pro-
cházce lesa oči dokořán, možná
potkáte naše stromové kama-
rády i skřítky lesů, vod a luk.
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F O T O R E P O R T Á Ž

ÍND E JORPZ

NOVÉ KNIHY
PRO DOSPĚLÉ

PRO DĚTI

Marie Knotková

Eva Gmentová – Zvědavý oslík
– v jedné stáji se narodí oslici 
malý oslík. Sotva se postaví na 
nohy, už má spoustu zvídavých 
otázek na svou maminku oslici. 
Každý večer maminka malému
oslíkovi trpělivě vysvětluje, proč
člověka na cestách i v životě, co 
svět světem stojí, doprovázejí 
osli. Až jednoho dne malý oslík 
opustí svou maminku a půjde 
sloužit lidem a malé holčičce, už 
bude dobře vědět, kde se vzalo 
pevné pouto, které spojilo lidi a 
hýkající chlupaté oslíky.

Školní rok se pomalu chýlí ke svému kon-
ci, a s ním i všechny kroužky, které v MŠ
od října do května probíhají. 

V našem kroužku jsme společně odvedli 
velký kus práce. Ráda bych pochválila všech-
ny děti, které na „Brousek" chodily, za jejich 
snahu a trpělivost, se kterou procvičovaly
svoje jazýčky. Ty se během školního roku 
postupně stávaly obratnějšími. Někdo do-
cházel ke klinickému logopedovi, s někým 
řečové dovednosti pilovali zejména rodiče. 
Ne všechny děti už mají souboj se správnou 
výslovností za sebou, ale alespoň malý po-
krok snad udělali všichni. 

Brousek pro tvůj jazýček

Adéla Drtinová

V kroužku jsme trénovali zejména doved-
nosti, které s mluvením souvisí - posilovali 
jsme jazyk, učili jsme se správně vydecho-
vat, neustále jsme si připomínali, že při mlu-
vení je jazýček v puse a nevykukuje na nás
mezi zoubky. Cvičili jsme sluchovou dife-
renciaci jednotlivých hlásek, poslouchali 
jsme, která slova se rýmují. V pracovních
listech děti pilovaly pravolevou orientaci,
hledaly rozdíly, prováděly grafomotorická 
cvičení. Učili jsme se nenásilnou formou 
vyprávět vlastními slovy, pamatovat si de-
taily obrázků nebo vyjmenovanou řadu před-
mětů. S učením nám, jak už to tak ve škol-
ce bývá, pomáhaly nejrůznější hry. Největší 

úspěch měly tradičně závody v bublání do 
mléka. Děti se při nich naučily směřovat vý-
dechový proud a regulovat jeho sílu. Mléko 
nám během chvilky vybublalo z kalíšků a 
děti tak mohly jásat nad svými úspěchy.

Veronika Martinková – Vina a trest
– ve zchátralé textilce je naleze-
na mrtvá dívka. Zjišťování okol-
ností souvisejících s jejím úmr-
tím se ujímá Hana Vítková a 
David Winkler. Zprvu jasný pří-
pad nehody postupně kompliku-
je zjištění, že před lety zemřela
za podobných okolností jiná že-
na. Hana s Davidem začínají po-
stupně odhalovat děsivou hru
nelítostného vraha. Ten je však 
stále o krok před nimi. Nitky pří-
padu se zamotávají a dochází k 
dalším tragédiím. Podaří se vy-
šetřovatelům vypátrat skutečné-
ho pachatele? A komu můžou 
při jeho hledání věřit?
Jeffery Deaver – Noční návštěv-
ník – detektivní román americké-
ho autora opět s geniálním kri-
minalistou Lincolnem Rhymem 
a policistkou Amélií Sachsovou.
Geniální zločinec, který je posed-
lý zámky a umí překonat jakýko-
li bezpečnostní systém, terori-
zuje New York. Po nocích vniká 
do cizích bytů a své oběti okrá-

dá o pocit bezpečí.
Lincoln Rhyme a Amélie Sachso-
vá vědí, že ho musí zastavit dřív, 
než se jeho útoky vystupňují. 
Když ale Rhyme kvůli jinému 
případu přijde o pozici policej-
ního konzultanta, ocitne se ve 
složité situaci. Přesto je odhodla-
ný Zámečníka dopadnout - i kdy-
by kvůli tomu sám měl skončit 
ve vězení.

Alena Ježková – Ruce houslisty
– strhující příběh česko - něme-
cko - židovské rodiny na pozadí 
událostí našich dějin 20. století. 
Citlivé zachycení 20. století v po-
dání Aleny Ježkové se úspěšně 
může řadit do současného tren-
du ženských autorek Mornštaj-
nové a Lednické, které pečlivě a 
bez přehnaného sentimentu pro-
zkoumávají českou identitu a mi-
nulost. V sedmi volně navazu-
jících povídkách, jejichž prota-
gonisty jsou příslušníci pěti ge-
nerací fiktivní rodiny Schillerů, 
autorka mistrovsky vyobrazuje, 
jak se dějinné události promítají 
do osobních životů. Tuto linii sle-

dujeme od zákopů 1. světové
války přes rozvíjející se prů-
mysl Československé republiky, 
nacistickou okupaci a s ní spo-
jený Holocaust, sčítání ztrát po
válce a nástup komunismu, až po
invazi „bratrských“ vojsk v srp-
nu 1968. Příběh rodiny Schille-
rů se uzavírá v Londýně v roce 
2005 pátráním proslulého hous-
lového virtuosa po vlastních ko-
řenech.

Blanka Matragi – Jedu dál – pro-
slulá oděvní výtvarnice je zná-
má především svým haute cou-
ture pro manželky, sestry a dce-
ry králů, emírů, šejchů a mag-
nátů v zemích Perského zálivu. 
Její již druhá kniha přináší, kro-
mě vzpomínek na napínavou a 
dramatickou třicetiletou cestu
z Českomoravské vrchoviny až 
na nejvyšší světovou úroveň mó-
dy, také otevřenou výpověď o
událostech při jejích návratech 
do vlasti a přibližuje nejnovější 
oblasti její tvorby.

Knihy s elektronickou Albi tužkou:
Dinousaři
Pohádky na dobrou noc
Když roboti brebentí
Moje první čísla
Vlastivěda zeměpisná část
Svět zvířat

Petr Hugo Šik – Tajemství jes-
kyně pokladů – Vojta s Jindrou 
jsou přátelé na život a na smrt. 
Když spolu objeví tajemný vzkaz
a najdou ukrytý sešit s popisem 
cesty do jeskyně pokladů, vyda-
jí se okamžitě najít ten záhadný 
poklad. Co si asi tak za něj kou-
pí? Ale s pokladem je to trochu 
jinak…dvanáctiletí průzkumníci
nakonec musí bojovat o holý život.
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Fotbal v květnu

Věra Marešová

Našim fotbalistům v květnu přá-
lo téměř letní počasí. Zápasů se 
odehrálo požehnaně, někdy se
dařilo, jindy méně. Začnu od na-
šich nejmenších.

Mladší přípravka
– odehrála čtyři zápasy. Na hrá-
čích je znát značný posun v tech-
nice hry a výsledky, které sice
ne vždy končí výhrou, jsou urči-
tě uspokojivé. Domácí zápas 
Chotoviny – FC Jistebnice se po-
vedl skvěle, domácí odcházeli s 
výhrou 13 : 4 a v kabině to řádně 
burácelo.
Následující zápas v Tučapech byl
velmi vyrovnaný a přes veškeré 
snažení naši nakonec odcházeli 
sice s prohrou, ale spokojeni se 
skóre 4 : 2.
17. 5. naši malí fotbalisté přivíta-
li v Chotovinách soupeře z Boro-
tína, a když v první půlce prohrá-
vali 1 : 8, fanoušci už nečekali 
žádný zázračný zvrat hry. Naši 
borci ale dokázali v druhé půlce 
vsadit do branky 5 gólů a soupe-
ři přidali ke svým osmi jen dva 
další. Mač končil stavem 6 : 10
a to není vůbec špatný výsledek.
Zatím v posledním květnovém zá-
pase Sudoměřice – Chotoviny 

dokázali naši hráči své kvality a 
po těžkém boji byl konečný vý-
sledek nerozhodný 7 : 7.

Mladší žáci
– odehráli v květnu převážnou 
většinu zápasů doma s výsled-
ky „střídavě oblačno“.
Z Ratibořských Hor odjížděli vel-
mi spokojeni, protože zaslouže-
ně vyhráli 2 : 4. Bohužel násle-
dující domácí zápas s Mladou 
Vožicí už takové uspokojení ne-
přinesl. Ač jsme si všichni moc 
přáli, aby přišla květnová vlna vý-
her, zápolení na hřišti skončilo 
prohrou 3 : 5.
Následující sobotu si kluci udě-
lali radost a hostující Choustník 
neměl šanci vstřelit jedinou
branku. Domácí zápas Choto-
viny – Choustník 3 : 0.
S Jistebnicí naši uhráli alespoň 
bod, po mnoha neproměněných
šancích zápas skončil výsled-
kem 2 : 2.
Zatím poslední zápas, opět v do-
mácím prostředí, nepřinesl klu-
kům příliš štěstí. Přes veškerou 
snahu a sílu, které na hřišti ne-
chali, odcházeli zklamaní s pro-
hrou Chotoviny – Bechyně 2 : 4.

Starší žáci
– bohužel ze čtyř zápasů vyhráli 
jen jeden, zkrátka se nedaří, a to 
nechávají na hřišti vše.
Krásný zápas Chotoviny – Tuča-
py sliboval výbornou formu na-
šich hráčů. Vítězství 4 : 1 všich-
ni radostně oslavovali, následo-
vala však vlna smůly a další bo-
dy se nekonaly.Výsledky:
Chotoviny – Větrovy 1 : 4,
Planá n./ Luž. – Chotoviny 4 : 1,
Tučapy – Chotoviny 5 : 4.

Chotoviny muži B
– už mají také před sebou posled-
ní zápas a celkem se jim daří mít
vyrovnané výkony.
Ze zápasu v Mažicích dokázali 
přivézt cenné body po vítězství 
1 : 2. Následující domácí zápas,
kterého se hráči obávali, měl ne-
čekaný průběh a výborný výsle-
dek: Chotoviny B – Olymp Tábor 
4 : 1.
Na hostující Sokol Lom bohužel 
síly nestačily a výsledek dopadl 
prohrou našich 1 : 4. Další dva 
zápasy skončily zaslouženou re-
mízou: Olymp Tábor – Chotovi-
ny B 1 : 1 a Chotoviny B – Kavas 
Větrovy B 2 : 2. Zatím poslední 
zápas doma Chotoviny B – Bo-
žejovice také mnoho radosti ne-
přinesl, skončil prohrou 1 : 2.

Pan Petr Křemen pořádá v červ-
nu sraz bývalých hráčů „35“.
Protože jsem nevěděla, co zna-
mená hráči „35“, zeptala jsem 
jednoho z těch, kteří v minulo-
sti za "35" hráli. Je to všestran-
ný sportovec duší i tělem, pan 
PaedDr. Jaroslav Němec.
   Jardo, co znamená hráči „35“?
Bývala to soutěž, ve které mohli 
hrát hráči, kteří překročili věk 
pětatřiceti let.
  V kolikátých letech si tam 
hrál ty, třeba zrovna s Petrem 
Křemenem?
Jestli si dobře pamatuji, začí-
nalo se tak v roce 1986, ale já 
jsem začal hrát daleko později, 
protože do čtyřiceti pěti let jsem 
hrál za „áčko“, někdy jsem hrál 
za „35“ i za „áčko“. Definitivně 
jsem nastoupil asi v roce 1996.
V té době tam byl jeden z nej-
výraznějších hráčů právě Petr
Křemen. Dojížděli sem i kluci
z Tábora, z Borotína, z Mezna, 
takže se tady prostřídalo hodně 

Pár slov s jedním z bývalých hráčů „35“
hráčů. Nemůžu je ani všechny 
jmenovat, ale například z těch, 
co budeš znát, Pěknic, Olda 
Šmejkal, chytal Láďa Otradovců 
a další a další.
   Jaké největší úspěchy za tvé-
ho působení „35“ měla?
To lze těžko říct, nejprve se vše 
hrálo formou přátelských zápa-
sů, až posléze z toho byla vy-
tvořena soutěž na úrovni okre-
su, okresního přeboru a nevzpo-
mínám si, že bychom to někdy 
vyhráli. Ono nám o to ani tolik 
nešlo, šlo nám spíše o prodlou-
žení kariéry, o to pobavit se a dě-
lat to, co jsme měli rádi. V ně-
kterých týmech působili hráči, 
kteří předtím hráli třeba třetí
ligu za Tábor, a to byla samo-
zřejmě trošku jiná úroveň, než 
ta naše. Ale na druhou stranu 
jsme poráželi týmy, které vzešly
z nižších soutěží anebo to byli
klasičtí „hopíci“. Třeba si vzpomí-
nám na jakési družstvo důstoj-
níků táborských vojáků.

   Jak vlastně „35“ zanikla?
S nástupem nové doby porevo-
luční se mnozí lidé, kteří se do té 
doby věnovali sportu, začali vě-
novat jiným věcem, podnikání, 
vzdělávání se a podobně. Takže 
postupně počet týmů klesal, až 
to došlo tak daleko, že se opět 
hrály jen přátelské zápasy, které 
nedlouho potom nahradily zápa-
sy „starých gard“ a tam já jsem 
například hrál až do 65-ti let.
   Také jsi znám tím, že jsi velmi
všestranný sportovec. Jakým
sportům jsi se vlastně věnoval?
Od mládí jsem hrál tenis, dělal 
jsem atletiku, gymnastiku, fotbal
a nohejbal.
   To mi řekni, jak si to všechno 
stíhal?
No, nic jiného jsem nedělal... :-)
   Který z těch sportů máš nej-
raději ?
Já mám rád všechny sporty, ale 
zůstal mi nohejbal. Vzhledem k 
zdravotním indispozicím už to 
není to pravé ořechové, od pěta-

šedesáti mne 
začala zlobit ko-
lena, ale přesto
jsem ještě loni
nohejbal hrál, 
než jsem šel na 
operaci. A teď 

Chotoviny muži A
První květnový zápas hostili hrá-
či Chotovin A obávané soupeře 
z Hradiště. V zápase bylo na obou
stranách dost šancí a na hřišti se
to hojně „žlutilo“ kartami. K pře-
kvapení všech se tento boj ode-
hrál bez jediné branky a končil 
tedy remízou 0 : 0. Zápas Chyšky
– Chotoviny skončil také překva-
pením, tentokrát ale velmi ne-
milým. Přesvědčení fanoušků
o tom, že z tohoto zápasu přive-
zou hoši body, skončilo zklamá-
ním a rozčarováním. Prohra 2 : 1
nikoho nepotěšila a v kabině se
mělo jistě co probírat. Radost ne-
přinesl ani další domácí zápas,
kdy dění na hřišti vedlo opět k 
prohře domácího týmu. Choto-
viny – Sezimovo Ústí 1 : 2. Po-
slední zápas v květnu odehráli 
naši v Božeticích a všichni dou-
fali, že si konečně spravíme chuť
a kluci po delší pauze potěší oko 
a srdce fanouška. Štěstěna ten-
tokrát neobrátila k našim záda a 
hra nám šla. Body kluci přivezli, 
Božetice – Chotoviny 1 : 3.
V červnu se odehrají poslední zá-
pasy a já všem přeji štěstí a body.

Sportu zdar a fotbalu zvlášť.

Věra Marešová

se těším, že si ho snad ještě ně-
kdy dám. :-)
   Dobře tě znají i kuželkáři...
V té době, kdy jsem hrál za „35“, 
jsem hrál ještě navíc tady v Cho-
tovinách závodně kuželky. Pů-
sobili jsme na úrovni krajského 
přeboru, hrál jsem i za zrakově 
postižené, a tam jsem byl tři-
krát mistrem republiky. Jednou 
v jednotlivcích a dvakrát v druž-
stvech.
Jak jsem říkala na začátku, oprav-
dový sportovní nadšenec!
Jardo, moc děkuji za příjemné 
povídání a přeji, ať si ten nohej-
bal brzy zahraješ. :-)

Vás všechny zvu na sraz
hráčů „35“ a moc se těším.
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